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Der Verband Idée Coopérative Genossenschaft motiviert zu mehr kooperativem Unterneh-
mertum und damit zu mehr Selbstverantwortung in Wirtschaft und gegenüber der Gesellschaft. 
Er ist das Kompetenzzentrum für Genossenschaften in der Schweiz und erhebt Daten, erarbeitet 
Wissen und bietet ein Netzwerk für die Verbandsmitglieder und die interessierte Öffentlichkeit. 
Die Gründungsmitglieder sind die Allgemeine Baugenossenschaft Zürich (ABZ), die fenaco, die 
GLB, die Mobiliar, Mobility, Raiffeisen und Reka.  
 
Die Idée Coopérative wächst stark (Startup-Charakter) und hat sich ambitionierte Ziele für die 
nächsten Jahre gesetzt: Ausbau der Dienstleistungen für Genossenschaften und Mitglieder-
wachstum. Um unsere Geschäftsstelle zu verstärken, suchen wir per sofort oder nach Vereinba-
rung eine/n 
 
Hochschul-Praktikant/in 50% im Bereich Marketing (befristet 
auf 1 Jahr) 
 
Dein Aufgabenbereich 
• Mitarbeit in kommunikativen Themen und IT-Belangen (Bewirtschaftung Website, 

Social Media, Mailversände) 
• Unterstützung bei der Eventorganisation 
• Recherchen zu genossenschaftlichen Themen  
• Mitarbeit in diversen Projekten 
• Unterstützung in administrativen Belangen 
 
Du 
• hast den Bachelor-Abschluss (Kommunikation, Betriebswirtschaft oder ähnliches)   
• interessierst dich für genossenschaftliche Themen 
• bringst Begeisterung für IT-Arbeiten mit und nutzt digitale Kanäle sicher 
• schreibst und redigierst gerne Texte  
• bist eine selbstständige, initiative und kommunikative Persönlichkeit 
 
Wir bieten 
• ein dynamisches Startup-Umfeld und vielfältige Tätigkeiten in einem kleinen Team 
• spannende Einblicke ins Verbands- und Genossenschaftswesen 
• flexible, mit dem Studium kombinierbare Arbeitszeiten (1 gemeinsamer Büro-Tag, ansons-

ten Homeoffice möglich) 
 
Der Stellenantritt erfolgt per 1. Januar 2021 (oder nach Vereinbarung). Der Arbeitsort ist zentral 
neben dem Bahnhof gelegen (Bern Hirschengraben).  
 
Bist du interessiert?  
Dann freuen wir uns über deine vollständige Bewerbung via E-Mail bis Ende Oktober 2021. Bei 
Fragen steht der Geschäftsführer Henrik Schoop gerne zur Verfügung (kontakt@ideecoopera-
tive.ch oder 032 511 02 09). 

Stelleninserat 


